
PAUTA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLAT IVO, AOS 07 DE MARÇO 2017. 
 

Com a graça e proteção de Deus amparado na Constituição Federal, Estadual e Lei Orgânica 
Municipal e no Regimento Interno desta Casa, declaro aberta a sessão ordinária 

 
1. ABERTURA/EXPEDIENTE. 

- Leitura do texto bíblico 
- Execução do Hino Nacional 
- Leitura, discussão e votação da ata da sessão. 
- Leitura do Ofício do Dep. Hermes Parcianello 
- Leitura do Ofício do Secretário Geral – Expomatelândia. 
- Leitura do Ofício Nº 30 da Vigilância em Saúde. 
- Leitura do Ofício de todos os vereadores para Ecotaratas. 
 
- Indicações: 

Nº 044/2017 – da vereadora Kika – INDICA INSTALAÇÃO DE PARQUINHO COM 
BRINQUEDOS, GRAMA SINTÉTICA, ARBORIZAÇÃO E AJARDINAMENTO NA AVENDIA NEREU 
RAMOS, ESQUINA COM SETE DE SETEMBRO, NO BAIRRO VILA PAZZA. 

Nº 045/2017 – dos vereadores Toninho e Jebson – INDICA INSTALAÇÃO DE APARELHOS DE 
AR CONDICIONADO NAS SALAS DE AULA E DEMAIS DEPENDÊNCIAS DA ESCOLA MUNICIPAL 
PROFESSOR EBERHARDO DE AGRO CAFEEIRA E REDE ELÉTRICA APROPRIADA PARA ESTA 
FINALIDADE, BEM COMO O FECHAMENTO DO SAGUÃO E REFEITÓRIO PARA EVITAR O FRIO 
NO INVERNO. 

Nº 046/2017 – dos vereadores Toninho e Adilto – INDICA RECUPERAÇÃO DA ESTRADA 
PRINCIPAL, COMPREEDENDO UM TRECHO DE APROXIMADAMENTE 400 METROS NA 
SUBIDA/MORRO DA PROPRIEDADE DO SR. ANTÔNIO VICENZI, SENTIDO CIDADE, NA 
LOCALIDADE DO RIO URÚ, BEM COMO A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DE ACESSO A ESTA 
LOCALIDADE ONDE O ASFALTO ESTÁ SE DETERIORANDO, FORMANDO BURACOS, BACIAS, 
DIFICULTANDO O TRÂNSITO DOS VEÍCULOS. 

Nº 047/2017 – dos vereadores Toninho e Adilto – INDICA RECUPERAÇÃO DA ESTRADA 
PRINCIPAL DA LOCALIDADE DO RIO DALAZÉM, INICIANDO NAS PROXIMIDADES DO ACESSO À 
LINHA PANIZZON ATÉ A PROPRIEDADE DA FAMÍLIA SHWINGEL, NO MORRO/SUBIDA DE 
APROXIMADAMENTE 800 METROS. 

Nº 048/2017 – do vereador Jebson – INDICA QUE SEJA EXTENDIDO A LICENÇA 
MATERNIDADE DE 04(QUATRO) PARA 06(SEIS) MESES ÀS AGENTES DE ENDEMIAS E AGENTES 
COMUNITÁRIAS DE SAÚDE, CONTRATADAS PELO REGIME CLT, JUNTO AO PODER PÚBLICO 
MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE MATELÂNDIA, ESTADO DO PARANÁ.  

Nº 049/2017 – do vereador Adilto – INDICA INSTALAÇÃO DE PONTO DE ÔNIBUS EM 
FRENTE A MERCEARIA OLIVEIRA NA VILA PAZZA, PARA ATENDIMENTO DE UM GRANDE 
NÚMERO DE PESSOAS QUE EMBARCAM E DESEMBARCAM DIARIAMENTE NESTE LOCAL. 

Nº 050/2017 – dos vereadores Gabriel e Rafinha - INDICA COLOCAÇÃO DE VENTILADORES 
NAS ÁREAS DE ESPERA E ATENDIMENTO DE TODAS AS UNIDADES DE SAÚDE DE NOSSO 
MUNICÍPIO. 

Nº 051/2017 – do vereador Bedeco – INDICA INSTALAÇÃO DE QUEBRA MOLAS/REDUTOR 
DE VELOCIDADE, EM FRENTE A CRECHE CRIANÇA FELIZ, NA RUA ARNALDO BUSATTO, 
ESTENDENDO-SE ESTE BENEFÍCIO ÀS DEMAIS CRECHES QUE AINDA NÃO POSSUEM E EM 
FRENTEA PRAÇA DA CULTURA(ANTIGA DNER), AVENIDA DUQUE DE CAXIAS, NA 
ALTURA/DIREÇÃO DOS APARELHOS DE GINÁSTICA. 

Nº 052/2017 – do vereador Bedeco – INDICA INSTALAÇÃO DE POSTE COM LUMINÁRIA NA 
AVENIDA GARIBALDI EM FRENTE DA CASA Nº 1893, DO SR. ADELAR VALDIR PERTUN. 

Nº 053/2017 – do vereador Bedeco – INDICA INSTALAÇÃO DE BANCOS NA AVENIDA 
PROFESSORA LERIDES PAGNOCELLI LIMA PARA QUE AS PESSOAS QUE FAZEM CAMINHADAS 
POR ORIENTAÇÃO MÉDICA POSSAM DESCANSAR DURANTE AS MESMAS. INDICA COLOCAÇÃO 
DE BARRAS DE ALONGAMENTO EM FRENTE AO PARQUE DE EXPOSIÇÕES DAVID MENONCIN, 
PARA QUE AS PESSOAS POSSAM COMPEMENTAR SUAS ATIVIDADES FÍSICAS DURANTE AS 
CAMINHADAS. 

Nº 054/2017 – dos vereadores Gabriel e Rafinha – INDICA MELHORIAS NA PRAÇA DA 
CULTURA, ANTIGA DNER TAIS COMO: - PONTOS DEÁGUA(BEBEDOURO),LOCAL COBERTO 
PARA SOMBRA E GRADE DE PROTEÇÃO PARA ANIMAIS EVITANDO QUE OS MESMOS 
ADENTREM NO PLAYGROUND(PARQUINHO). 



 (Enviar ao Executivo) 
  

2. GRANDE EXPEDIENTE. 
- Palavra aos vereadores inscritos 
 
3. ORDEM DO DIA. 
Sem matéria para votação. 
 
4. EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 


